2021 dLimEXRE (XFR) AR RHE

RERBOR—IA~
HENGE n IHETORS, 73, S, :%n(n+1)(2n+7) (n=1, 2, 3, ---) TN
L85 {a,} D,

1) {an} O— AR KD k.
@) zaL AR L

k=1 Yk



2021 BEASE (XFR) WMEE HE

RERBDR—SA
=AM OAB IZBWT, i AB #2: 11203 548% D, B OAICBALTHED &

SR B B I HEM OA IZTFALT-EBREER OA LN E F &35,

OA=a, OB=b& L, |a|=4, a-b=6%ii=+ L+ 5,

(1) OF # a &\ CHEH,

(2) OE#a, b%xMAVTHEYE,

(3) 9|OE|=20|0F| &7 % L, |b|Ofliz R &,



2021 dEEXRE (XR) AR RE
BERHEOR—I~
EH x 1Tk LT, f(x):x/gsin(x—l—%)+2sin2(x+2?”>+4cos(2x+%) LB,
(1) t:sin(x+%) LB, sin2(x+2?”) k cos(2x+%) ENZE t OXTHRYE,
2 0=sx=r0&%, FEKX f(x)=0DfZ2 3 ~TRd L,



2021 dLimEXRE (XFR) AR RHE

BEBBHEDOR—IA
kB aHk>—-1%-4TERETDH, BRI y=1-R)x+EkBLOHWHC: y=*

HEZD, CEITHENTZH 2OEMEZS, &L, CElEEMRx=20D3 >DTHEN

o OEEE Se & D,

1) S & kAZHNTEYE,

(2) So% kAHHNTEYE,

3) kk>_1%M LANRLEH L&, Sy— S O AfEz kD X,



2021 dLiBEKRE (XFR) AHBEE HEHEH

RO R— A
1) S, =Y a :%n(n+1)(2n+7)’6‘2§>5k%, sza“alzsl:%.l.z.gzs Ly,
k=1
=212\,

an = Sp —Sh1 :%n(n+1)(2n+7)—%(n—1)n(2n+5)
= Ln{(n+1)(2n+7)~(n-1)(2n+5)} = £n(6n+12) =n(n+2)

n=1%2bTxHdL, 1 =1-3=3,720, KL TW5,
L7eD3-> 7T, ap=n(n+2)Thd,

@) Tn:f;aLt:m L ()b, nZ20k X,
k=1

k
B n n l l_ 1

T”_,;k( ,;2(13 k+2)
_1(1_1 ll_l 1.1 1 1/1__ 1
_§<T 3) 2(2 4)+ +2<n—1 n+1)+2(n n+2)
_l(lJrl, 1 1 >7L 3(n+1)(n+2)-2(n+2)—2(n+1)
2\1 2 n+1 n+2 2 2(n+1)(n+2)
__n@Bn+5) ...
4(n+1)(n+2) ()

BB, n=10% 23T, :% ERBN, TS L TS,

[f# %]
FHNOFn & —fXEDOBRIZ DWW T D EAREHOFERE T,



2021 dbimERE (XR) ATHEE MBHEMRS

RO R— A
(1) £HDOAOAB 2B W\WT, OA=a, OB=b & L, 0
la|=4, a-b=6D &%, OF =ka (kIFEH) LB &, .
BF L OA 25,
(ka—b)-a=0, kla|’—a-b=0
16k—6:075:%k:%<‘:7‘£©, ﬁ:%afwﬁéo A D B

(2) AD:DB=2:1, [t OA ICBILTA D Lxlf725% E & L, OA & DE 0%
%#HL+%L, DH/ BF, DH:EBFc:&%%Lf,

a— b) %* 43

a-48)-23-25cins.

DE = 2DH = 22BF 4(8

2
Y ->T, OE=0D+DE= (3a—|— b)+ (2
3) 9|6E|:20|6ﬁ|@&%,(1)(2)7)> ,9\-8—%\:20\%\&@@,
35a—4b|=20-2-4, [5a—45|=20, 25[af' —40a-5+16|[" =400

oL, 400—240+16|b| =400 L 729, |6 =155 |b| =15 Th 5,

(& F]
P77 bV D= ATA~OISHIZ B 2 EATY,



1

@)

2021 dLiBEKRE (XFR) AHBEE HEHEH

FDEJIELEOD’\O—:)’\
t—s1n(x+”)<‘:j'o< L,

sin? (x—l—z?:[)—sm (x—l—% :1—sin2(x+%):1—t2

cos(2x+ )—cos2(
0=x z@&%”§x+l§1ﬁk&m-igt§1 --------- (%)
_ V4 : 27 Ve
f(x)—x/§s1n(x+g)+2sm (x—l— 3 )+4cos(2x+§)
=3t +2(1—2) +4(1—2%) =102 ++/3t + 6

SIT, () =00, f(x)=g(t) LB g() =025, 106" 3t —6=0
,_V3443+240 _3+9V3
20

20
kv, =3 203 raggs 2
2 5 5
- zy_3 rT_n 2 7 T T
Lo, s1n(x+6) 9 ﬁ\%x+6 30 5% T bx 5 2“(

\/§<—%fo€0)f“, (>x<)75>ﬁ;t:§
H

;=
HHOE T, ZASBEAOMERD ZMBETT, Ak, (DITOWTIHIMEEER TR
2L b Y £



2021 dbimERE (XR) ATHEE MBHEMRS

EARL:y=0—k)x+k - DL B C: y=02 ®
H

x2—(1—k)x—k:O, (x=1)(x+k)=0"- ©)
QDRI x=—k, 1720, k>—-10H—-k<1THD,
T5HL, CLITHENZT OmEES X

S“:jj{ﬂ—kyn+k—xﬂdx
:—flmeXx+de:%ﬂ+kf

@) C&lEiEfy=2 CHMENZIBSOEE S, 1T

Fl:ﬁTELE@’\O_:)’\

YA

.

_ 2 1 _ Xt 1-k x2
sb._(j; (@ = (1= R)x — ke = [ £ - 15 kx|’
7T_1-k, _1,.5
=ik k=1kt2
(3) h»J@k%,&—&:%k-%iHuwP&&@ f(R)=8s—8 £B< L,
f@):%—%u+kf:—%kw+z) Bl 1 0
kY, fR)EEES AR LY cry, | [0 +]0 |~
k=00 L ERAML 2L D, Fhbb, $-8 | [(B) VAR RN

@%k@ﬂ%?%éo

(2 5]
TR & TR & REA S LT O AR T,



	21hokkaidolprob
	21hokkaidolsol
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］


